

Také Rusko se intenzivně připravuje na „boj s nemocí X“

necenzurovanapravda.cz/2024/03/take-rusko-se-intenzivne-pripravuje-na-boj-s-nemoci-x/

Žádný multipolární svět neexistuje. Možná v politické rovině, ale tak tomu bylo vždy. Co se týká globalistické agendy, tak v té jedou téměř všichni. Vždyť téměř celý svět je ovládán z jednoho centra. A důkazů o jednotném směřování většiny zemí je již tolik, že je zcela zbytečné je popírat.

Než půjdeme k tématu nemoci X, pak připomínám, že již kolem 95% zemí světa připravuje či uvedlo do provozu digitální měnu centrální banky (CBDC). Ostatně, jejich centrální banky jsou ovládány z téhož centra moci.

Všechny tyto země zároveň připravují digitální identity (ID), které jsou potřebné pro úspěšné plošné zavedení CBDC. Bez ID nelze digitální měnou platit.

Všechny tyto země se také shodly na tom, že je nutné zavést mezinárodní očkovací průkaz podle vzoru covid pasu EU. Průkaz má být jednotný pro celý svět.

V drtivé většině zemí světa se již připravují 15minutová a chytrá města, ve většině zemí také najdete města, která spadají do sítě „udržitelných“ měst v programu C40.

Vše výše uvedené se chystá jak v zemích kolektivního Západu, tak v zemích BRICS i v těch „mezi.“

Zdá se vám to stále málo??

Pak je zde také „nemoc X,“ která byla prezentována na posledním srazu WEF. Víte o tom, že na „boj s nemocí X“ pomocí genových injekcí a testů PCR se také chystá takřka celý svět?

A to samozřejmě včetně Ruska

V tiskové zprávě z 9. března (archivovaná verze [zde](#) pro ty, kteří nemají přístup na webové stránky ruské vlády kvůli sankcím), agentura oznámila, že ruská „připravenost na nové viry“ je na vysoké úrovni.

Pojďme společně dekonstruovat tuto zeď slovního salátu pro veřejné zdraví:

Ruští specialisté vyvíjejí nové vakcíny a testovací systémy. Zaměstnanci Rospotrebnadzor spolupracují se zástupci jiných zemí, aby rychle identifikovali vznikající hrozby a včas na ně reagovali.

Úvodní řádek tiskové zprávy je ve smyslu: „nebojte se, vytváříme nové genetické vakcíny a testy, které nejsou vhodné pro daný účel,“ pak následuje umně vytvořená věta, která v překladu znamená: „Ano, stále velmi úzce spolupracujeme s WHO“.

„Nemoc X“ je každoročně diskutována vědeckou komunitou na známých fórech, kongresech a konferencích. Na okraj druhého zasedání Národního lidového kongresu Číny tak odborníci diskutovali o rizicích globálního šíření nové potenciálně neznámé nemoci — nemoci X.

Věděli jste, že šéf čínského CDC nedávno řekl, že „urychlující se globální změna klimatu a rozšiřování lidských aktivit zvyšují pravděpodobnost globální pandemie vražedného onemocnění X?“

Pokud je nemoc X výhradně západním podvodem, proč Čína varuje, že tyto hypotetické neštovice zpusťoš svět, pokud nezvrátíme „změnu klimatu“ a neukončíme „rozšiřování lidských aktivit“?

Vraťme se k tiskové zprávě: Rospotrebnadzor v podstatě říká: „Podívejte se, o nemoci X jsme diskutovali s našimi váženými mezinárodními kolegy již dlouhou dobu. Vše je pod kontrolou. Jak jsme již zmínili, ve vývoji jsou nové injekce a PCR testy.“

Toto téma (nemoc X) se pravidelně objevuje v informačním prostoru a je přínosné pro velké farmaceutické společnosti, a to i kvůli vzpomínce na pandemii koronaviru.

Jak vidíte, tak „protijed“ Rospotrebnadzoru proti této děsivé – a skutečně jen hypotetické – nemoci je stejný jako všelék západní Big Pharmacy (nevhodné PCR testy a nebezpečné genové injekce).

Je hezké, že Rospotrebnadzor nemá rád, když farmaceutické společnosti vytvářejí zbytečnou paniku mezi masami, ale přirozeně je třeba se ptát, jak tento názor ovlivňuje politiku.

Rozhodně to nezabránilo ruské vládě ve spolupráci s AstraZenekou na „vaccínách proti Covidu“ a rozhodně to nezabránilo ruskému ministerstvu zdravotnictví rozdávat Remdesivir jako bonbóny.

Zajímavý je i pohled na ruská státní média, která publikují děsivé příběhy o nemoci X, které vypadají, jako by byly zkopírovány z webových stránek WEF:

Zde jsou poslední odstavce výše zmíněného článku TASS:

Jaká protipatření (proti nemoci X) již byla provedena?

WHO a partneři založili fond pro boj s pandemií. Některé země již využily této iniciativy ke zlepšení své domácí epidemiologické situace. Kromě toho se pracuje na zlepšení systémových nástrojů, které mohou pomoci předcházet mezinárodní zdravotní krizi.

V Africe tak bylo zorganizováno centrum pro přenos technologií pro vytváření vaccín, aby místní výrobci mohli sami vytvářet léky pro obyvatelstvo.

WHO také vytvořila systém pro rychlou a efektivní výměnu existujících biologických materiálů, které by mohly způsobit novou pandemii nebo epidemii. Potřebná data mohou být rychle sdílěna se všemi zeměmi za účelem vytvoření lékařských protipatření a snížení úmrtnosti.

Nejdůležitější je podle Ghebreyesuse mezinárodní výměna zkušeností v rámci dohody o boji s pandemií. Díky tomu budou zkušenosti každé země dostupné světovému společenství k efektivnějšímu překonání krize.

Zpět na tiskovou zprávu Rospotrebnadzor:

Dnes je v Rusku připravenost na nové infekční výzvy na vysoké úrovni. V provozu je protiinfekční systém „Sanitary Shield,“ rozvíjí se síť PCR center a byly vyvinuty rychlé, high-tech domácí testovací systémy.

Na kontrolních stanovištích přes státní hranici probíhá hygienická a karanténní kontrola a také AIS Perimetr.

Vytváří se „síť PCR center“, aby Rusko mohlo okamžitě obnovit hromadné testy, až dorazí další virus.

Co je to program Sanitary Shield? Rusko vytváří síť testovacích center PCR a výdejen genetických vakcín, které budou použity k zajištění biologické bezpečnosti.

Více o tomto programu si můžete přečíst [zde](#) a [zde](#).

Mezitím systém „Perimetr“ zajišťuje, že každý cestovatel bude považován za potenciální biologické nebezpečí. Web Rospotrebnadzor [vysvětluje](#):

AIS „Perimetr“ vyhodnocuje rizika importu infekčních onemocnění při každém letu a poskytuje metodickou pomoc v případě epidemiologického ohrožení.

Registrační formuláře vyplněné v Perimetr AIS umožňují sledování a analýzu sanitární a epidemiologické situace na kontrolních stanovištích přes státní hranici Ruské federace.

Těšíte se na kontrolní body, kde je registrováno a sledováno vaše zdraví?

Zpět k tiskové zprávě, která končí:

Termín „nemoc X“ existuje již mnoho let. Definice implikuje abstraktní onemocnění způsobené neznámým patogenem a načasování jeho výskytu není známo.

Rusko má testy PCR. Rusko má vakcíny. A termín nemoc X existuje už léta. Buďte v klidu. Hlavní je, že zde máme tu multipolaritu...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 4.9]